

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Центр образования «Тавла» - Средняя общеобразовательная школа №17»
г. о. Саранск



Еженедельная газета



№16, 06.02-11.02.2023, издаётся с 11.09.2017



День в истории

8 февраля отмечается День юного героя-антифашиста, который утвержден Ассамблеей ООН в 1964 году.

8 февраля – день памяти юного героя-антифашиста

Маленькие герои большой войны



Со скорбью, в этот день, мы чтим память ребят, которые героически, наравне со старшими товарищами, сражались во время Великой Отечественной войны.

В надежде на светлое и безоблачное будущее храбрые подростки отважно отражали атаки противника, взрывая мосты и колонны с фашистской бронетехникой, выступали членами подполья, совершали опасные диверсии, прикрывая тыл раненых солдат. Каждый день они рисковали своими жизнями, прославляя героизм и неукротимое мужество.



Леня Голиков

Марат Казей

Зина Портнова

Валя Котик



Витя Коробков

Лара Михеенко

Галья Комлева

Юта Бондаровская

С наукой в будущее

9 февраля в Центре образования «Тавла» – СОШ №17 состоялась Межшкольная научно-практическая конференция. Открытие конференции прошло торжественно в актовом зале. Ребят приветствовали: Лиманская С.В., директор школы; Волкова Н.Н., директор МУ «Информационно-методический центр»;

Замотаева О.Н., кандидат философских наук, доцент декана факультета среднего профессионального образования

Российского университета кооперации Саранского кооперативного института; Трофимов В. А., доктор биологических наук, профессор, заведующий кафедрой генетики факультета биотехнологии и биологии МГУ им. Н. П. Огарева.



В работе конференции приняли участие обучающиеся школ г.о. Саранск. Всего было заявлено 180 конкурсных работ. Работы ребят оценивало компетентное жюри – представители Вузов Республики Мордовия: МГПУ им. М.Е. Евсевьева, Средне-Волжского института (филиала) Всероссийского университета юстиции (РПА Минюста России), Российского университета кооперации Саранского кооперативного института.

ГИА 9

На этой неделе девятиклассники прошли итоговое устное собеседование по русскому языку. Собеседование является условием допуска к ГИА-9.

Итоговое собеседование направлено на проверку навыков устной спонтанной речи. На выполнение работы каждому участнику отводится в среднем 15-16 минут.

Участникам итогового собеседования было предложено выполнить 4 задания: чтение текста вслух, пересказ текста с привлечением дополнительной информации, монологическое высказывание по одной из выбранных тем, диалог с экзаменатором-собеседником. В процессе проведения собеседования будет вестись потоковая аудиозапись, видеонаблюдение в режиме оффлайн.

Все ребята успешно справились с испытанием!

ГИА9 СОБЕСЕДОВАНИЕ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ

ВКЛЮЧАЕТ ЧЕТЫРЕ ЗАДАНИЯ:

1.

Чтение текста вслух;

2.

Пересказ текста с привлечением дополнительной информации;



3.

Монологическое высказывание по одной из выбранных тем;

4.

Диалог с экзаменатором-собеседником.

Профилактика правонарушений

8 февраля в нашей школе для учащихся 6-х классов прошла содержательная беседа по профилактике правонарушений несовершеннолетних. Беседу провел капитан полиции Валерий Александрович Иванов, инспектор ОДН ОП №1 УМВД России по г.о. Саранск. Особое внимание было уделено вопросам дисциплинарной ответственности за совершенные противоправные действия.



Беседа прошла в доброжелательной обстановке и вызвала живой интерес у ребят.

Поздравляем

8 февраля в Доме Республики состоялось вручение наград лучшим представителям молодежи Мордовии!



Премия Главы Республики Мордовия присуждена лауреату республиканского

конкурса научно-технического творчества обучающихся образовательных организаций Республики Мордовия **Надькиной Виктории** в номинация «Робототехника, автоматика и интеллектуальные системы».

8 февраля команда девушек Центра образования «Тавла» одержала победу в Первенстве Октябрьского района городского округа Саранск по волейболу в рамках проведения Спартакиады МОО.



11 февраля обучающиеся нашей школы приняли участие в 41 Лыжне России! В массовом забеге (юноши) **Найдёшкин Тимур**, ученик 9Г класса, занял 3 место.



11 февраля наши ученики приняли участие в IX городском Фестивале-конкурсе детского вокального творчества «Добрая песенка года».



Поздравляем:

Студию эстрадного вокала «Возрождение» – Лауреата 1 ст. (руководитель: **Сюбаева О.М.**);

Вокальный коллектив «Поющие тавлята» – Лауреата 2 ст. (руководитель: **Бубнова С.Е.**);



Адикаеву Лилию – Лауреата 3 ст., номинация – Эстрадный вокал – соло;

Тихова Матвея – Лауреата 1 ст., номинация – Эстрадный вокал – соло;

Голубеву Дарью – Лауреата 3 ст., номинация – Эстрадный вокал;

Голубева Максима – Лауреата 1 ст., номинация – Эстрадный вокал – соло.